

# 关于拟认定赵立志见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经东昌府区

见义勇为协会调查核实,并报东昌府区委政法委同意,拟确认赵立志帮助居民家中灭火行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2023年9月13日至9月18日。

公示期内,任何单位和个人如对公示人的见义勇为行为有异议,请以电话、信函等形式向东昌府区委政法委、东昌府区见义勇为协会办公室反映。

电子邮箱:dcfqzfwjcszlk@

lc.shandong.cn

联系电话:15863571664

东昌府区见义勇为协会  
2023年9月13日

## 赵立志见义勇为事迹

赵立志,男,汉族,1960年1月出生,聊城市供电公司退休职工。  
8月21日9时10分许,家住龙山社区电

业局第四家属院的赵立志走到3号楼时,突然闻到一股浓浓的烟味,随后听见玻璃炸碎的声音及孩子的哭声,他发现3号楼3

单元5楼东户的窗口冒出烟雾。赵立志一边拨打119报警,一边向着火的居民家跑去。他一口气跑上5楼,不顾危险冲入室

内,将惊慌失措的母子两人带到安全地带,及时将火情扑灭,阻止了火势蔓延,保护了群众的生命和财产安全。

# 今年全市新增集中供热面积324万平方米

记者 陶春燕

9月12日,聊城市政府新闻办召开“聚焦民生实事 打造幸福两河明珠城市”系列新闻发布会。聊城市城市管理局党组书记、局长杨延星在发布会上介绍,2023年,聊城市城管局按照市委“三提三敢”要求,聚焦水、热、气三项保障和市政设施、园林绿化、环境卫生、城市执法四项管理工作,务实笃行,踔厉奋发,全面提升城市精细化管理水平,筑牢城市安全运行防线,努力提高市民群众的获得感、幸福感、安全感。

全面提升城市公用事业服务水平。加强城市供水水质检测,完成市城区10.2公里老旧供水管道更新改造,城市供水安全保障进一步强化。年内将完成5座城市污

水处理厂提标改造,目前已提前完成省定目标,污水处理水平进一步提升,城市水环境进一步改善。积极开展城市集中供热设施“冬病夏治”,加快供热基础设施建设,2023年全市新增集中供热面积324万平方米,将惠及61个小区单位。城镇燃气行业进一步发展,全市新增天然气用户3.1万户,累计达到187万户,确保群众温暖过冬。

大力提升城市精细化管理水平。全面加强市政设施维护,利用夜间至次日凌晨,集中人力物力对排查的问题进行修补,共修补路面2万余平方米,掏挖检查井15104座,疏通排水管道240.6公里,排除路灯故障1.8万次。采取“六车联合”“八车联合”“单车道联合”等作业模式,

大幅提升机扫效率,道路保洁质量全面提升。城市生活垃圾做到日产日清,垃圾分类工作持续推进,全市所有公共机构、1745个居民小区实现生活垃圾分类,共覆盖居民57万户,平均覆盖率达到75%。大力实施城市园林绿化提档升级,完成了陈口路、利民路、花园路、二干路、湖南路5条主干道绿化提升改造工程。持续深化“城警联动 并肩行动”,大力实施违法停车、违法广告、噪声扬尘、非法捕捞、不文明养犬、夜经济秩序六大专项治理行动,集中整治大型商超、医院学校等重点场所周边秩序,打造和谐宜居的城市环境,助推全国文明城市创建。

全面筑牢城市安全运行防线。按照“雨前防、雨中治、雨后

优”的城市防汛思路,及时发布预警信息,适时启动应急响应,实行“县级干部包线、科级干部包点”的帮包责任制,落实提前两个小时“人员到岗、车辆到站、设备到点”工作要求。每逢中雨以上雨情时,机关干部全员上路,市政防汛应急队伍全员上岗,园林、环卫、执法、智慧城管全员参与,积极采取有效措施实施强排,今年以来有效应对了市城区15次降雨过程。每次降雨结束及时总结复盘,“一点一策”实施整改,截至目前,共计整治城区道路积水点位71处和污水冒溢点15处,城区排涝能力显著提升。城镇燃气安全形势持续稳定,通过组织开展全市城镇燃气安全隐患排查整治,发现问题1.1万余个并全部整改到位;聘

请全国高水平燃气行业服务机构对主城四区22家燃气企业进行安全检查指导,针对检查发现的问题,在全市范围内举一反三开展自查自纠,显著提升燃气领域本质安全水平;集中开展为期10天的瓶装液化石油气专项整治行动,查处违法违规经营液化石油气站4家、非法倒气倒罐行为10起,对违法违规行为严惩重罚,形成了强力震慑。

倾情办好民生实事。坚持走好“网上群众路线”,在公众号设置“城管回音壁”专栏,变“被动处置”为“主动宣传”,及时对接回应社情民意;不断推进水气暖市政公用服务事项提质升级,进一步优化营商环境,让市民少跑腿、好办事,让群众生活更便捷、更顺心、更舒心。

编辑:李璇 组版:李璇